
1. 다 음 중 옳 지 않 은 것 의 개 수 를 구 하 여
라.

㉠ 6 은 유리수이다.

㉡ 0 은 유리수이다.

㉢ −5
2
는 정수가 아닌 유리수이다.

㉣ 7은 자연수이다.

㉤ −8 은 양의 정수이다.

㉥ 모든 정수는 유리수이다.

답: 개



2. 절댓값이 4 이상 7 미만인 정수의 개수를 구하여라.

답: 개



3. 다음 중 옳지 않은 것은?

① −32 = −9 ② −(−3)2 = −9 ③ (−3)2 = 9

④ −(−1)3 = +1 ⑤ −(−2)2 = +4



4. 108 을 소인수분해하면?

① 22 × 32 ② 22 × 33 ③ 23 × 3

④ 23 × 32 ⑤ 23 × 33



5. 32 × 5 × 7 에 자연수 a 를 곱하면 어떤 자연수의 제곱인 수가 된다. a
의 최솟값은?

① 5 ② 7 ③ 15 ④ 21 ⑤ 35



6. 다음 중 약수의 개수가 5 인 자연수 중 가장 작은 자연수는?

① 12 ② 14 ③ 16 ④ 18 ⑤ 20



7. 두 수 2 × 32 , 3 × 52 의 최소공배수는?

① 22 × 5 ② 23 × 3 ③ 2 × 3 × 5

④ 2 × 32 × 52 ⑤ 22 × 32 × 72



8. 다음 중 거듭제곱의 표현으로 옳지 않은 것은?

① 3 × 3 × 3 × 3 = 34

② 5 × 5 × 5 = 53

③ 3 × 3 × 5 × 5 × 7 = 32 × 52 × 7

④ 3 + 3 + 3 + 3 = 34

⑤
2 × 2 × 2
3 × 3 × 3 =

23

33



9. 두 자연수 8 과 10 중 어느 것으로 나누어도 나머지가 7 인 두 자리
자연수 중 가장 큰 수를 구하여라.

답:



10. 다음 그림과 같은 도로가 있다. 각 갈림길에
는 정수가 적힌 표지판이 있고 매번 큰 수가
적힌표지판을따라갈때, 도착점은어디인지
구하여라.

답:


